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710 e o glon, QI vhgolu Ao g v 4 JleuR B

FRel k= AT 29HRte] =elo] ezt So], SAF UlelA WAk x| - el mEr

24 Alatolu At F2 |58 4 2lo] S 7hsol wet depshA WAz

WA= F7H A5 FoF SOl 24 5= AU 3719 358 A AsfskAl e AR S

o
™
=
i
i)
o
ot
Ly
it}
9

o

| Z5 B | AL 2=, JA0| 42|=] Hat A ditdo]| DIX|= =2}
TE &£2H 0|Mx| A0 Mx|
ZAL 2%(C) 27.8 26.9
AFEAIEZHDM, ko/Y/S) 18.1 190
SEMI|/L) 99.7 85.9
EERE(T) 394 39.1
S FEIS 5= (ug/d0) 0.27763 0.01541
MR (kg/Y/F) 20.47 2356
ST AA = AU ZIAR ol f-oJste] HAIE sfiok s, 7hsshH 2ol weh S5-Hlo] A
O 8 AFd ¢ e AR AAAE AR = Aol Foh AA AELE Yot e AR e
T woll= A, W, A/S, 714 5 o8] 7HA 235 ALgsto] AEiske Zo] Ftk
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E3 024 S50 M2 MZ2x2| Hat (&2l )
T Z &(m/s)
25(C) EHE(%) 0 0.5 1.0 1.5 20 25 3.0 35
34 80 318 305 302 300 295 290 285 280
32 80 208 286 279 2715 268 268 261 255
30 80 268 264 264 250 243 243 227 = 220
28 80 250 244 233 226 218 210 200 192
B =zt |
e AE|2of OfgE A A} ol HAC® V]E AlFA ALl RS el ARdEE
AASAY, FFAE o83 ZEFAR] BE Asoll ARdE gEsto] SAMES AR Adsta

I YoM AR I =& S W 1S AASH] ok diET Aol oF 12% St
StaL, s HollA] SR, AxSEe)E FAll HAE wirt 1ENE A wE o ARk
% Z7Vslg o, 2GRS A3k 24 WA Z-go] 2751t

SAXIS E:'%‘;M Lol XFgats dRigt &H
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GiSE C?l Yx[AE o[E=1}

=2 LH2SHE Xzt dX2sE CIAX|S AL
INEESESE
(OM, Ka/2/=) 14.4 15.9 17.2
AI_|-OEF
e 16.3 187 194

(FCM, kg/2/F)

El evi2ssx |

A71e Aol Tasitt. 3 Me ARSI o= B¢ SACIS] Aol 5717F 5ot 3818 &
dhrto] ZA1E = e B2 S| ARgo] BAolr SA|of 2] T St A2l E gHstoof
e}, Amstrong 5 (19852 2PgHfjo A WO RRE We= 370l ol mefo R SAlof E7AR

A, {7 2.4k, SEHEE ATE STRIAAL, SEAE 16% FRAECIL st v} Qi) Blo
B AEHA AL Y5t $EFMI W AEE AxYZE SAo] o8 A9 ARLwT}

1.06T WolA|aL AL L= 1.68T WobHA AEH A S22 FE|Z(cortisol) = A T

lm

QLT AN EQE oA S AMIo] ZhAshe A& FoI5A Sht, Bl ot BolA Hol
sEL grehy G571 Bold AMRSE F7HI71A Hul, 27 vhere] SRo] gobd R
RS A Y o §EHRS WA HEE $/180] et nETRE A Zlo] Fu,

ORI A 7 A - B ZAF Y & - S5 $3F AT} QPRI XA THE A] AA0] B B

oy

EEl CUHET AIE 718 ™ - 2 S 2 - S HEK oA

a8 s A = SLUE(%)
ZAH U 25(T) 34 29 85
ZAH LY EE(%) 62 74 119

~ AU R 5T SR o5 WA AR, FEL 19% $7H
F AL 0~20T (A2 27T o)A, AHGBE L aLT] 50% ©)
F 2 | ZAPH TR IAN(13)

>

%
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EXA oUHER

Al 715 Al BAe

A=

o
T2 ZMER(F) SEL(E/2)
TI=P ] =1 25 79.0+26

W E=1 25 912430
- TFE R Hel o)A B 123] WA vehd
* 23 1 FYSATY G5B AR(2017)
ESE QIR AV 7HE A - $ A7) ] 127 A AR vlsE 2APET) (TIF 504 1127
AR A7) dib] 4.9kg Woko, RERAE AR & 2 1kg O R A127] ARG AEo]

AT

iy

40

Hx| T(20124)

M| £(20134)

2.1kg(5.6%)

4.9kg(13.2%)

SR

A8 7S ® - = XM27| thd] 227| HA MF2h HE}

* 7] (A3 ¢ H-27](3~4Y, 14.3~14.67C), 11-27](7~8%, 30.8~31.8C)
ESE S A FUe] QUHER Al s A - & 127] A 9 AR WIS 2ARE 2
GE 10pof| M= AR & 1Y A2 10% S718FY o - Boll= ZFol7F fiiet,
0] OUHES A 71 ™ - £ 127| AR U 42 Het
TE x| H(201249) x| £(20138) SUE(%)
T2 MS2Hke/F) 324 356 1103.29)
SRIH(%) 35 35 0
(%) 3.1 3.1 0
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